11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.05.2010 10:45:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.05.2010 21:43:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145248/answer/145309




Henb3s UCKII0YKTH IOYEYHYIO KOJIUKY clipaBa. Hago coenaTts Y3U nmodek,Mo4eBOro my3wips, H\3
MOYETOYHMKA CclipaBa. MoxkeTe IpUCiaTh pe3yIbTaThl UCCIIENOBAaHUM Ha 3J1. TIOUTY.



